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Již čtvrtým rokem nabízí Univerzita Karlova jednu přihlášku zdarma pro studující, kteří se
potýkají s ekonomickými obtížemi, a to na jakoukoliv fakultu a studijní program. Cílem
tohoto opatření je snížit bariéry pro studium na vysoké škole i pro socioekonomicky
znevýhodněné studující a umožnit studium i těm, kteří přihlášku na Univerzitu Karlovu
zatím nezvažovali z finančního důvodu.

Administrativní poplatek za úkony spojené s příjímacím řízením činí pro následující akademický rok
910 Kč za elektronicky podanou přihlášku, jedná se tedy u nízkopříjmových rodin o poměrně
významnou částku. Přihlášku zdarma již takto získalo celkem 50 uchazečů a uchazeček. Přihláška
zdarma je již druhým rokem též dostupná širšímu spektru uchazečů a uchazeček. Na místo dřívějšího
1,5násobku životního minima je nyní dostupná všem, kteří doloží přídavky na dítě až do 3,4násobku
životního minima. V loňském roce jsme tak zaznamenali čtyřnásobný zájem oproti dřívějšku.

Pro podání žádosti o přihlášku zdarma je třeba doložit potvrzení o pobírání přídavku na
děti a přihlášku je nutné podat již do 31. 12. 2024. Do konce ledna jsou uchazeči následně
vyrozuměni o tom, zda bude jejich žádost o přihlášku zdarma vyřízena kladně. Uchazeči mohou také
využít systému slev na testy SCIO, a to jak od samotné firmy SCIO, tak od Fakulty sociálních věd či
od Právnické fakulty.

I po úspěšném přijetí na Univerzitu Karlovu jsou studující s ekonomickými obtížemi podporováni
systémem služeb, jakým je zvýšené sociální stipendium či stipendia na podporu ubytování, možnost
zapojení do programu mentoring, zapůjčení studijních pomůcek, nabídka brigád či kariérní
poradenství a podobně. Studující se socioekonomickým i jiným znevýhodněním podporuje
poradenskou a další činností Centrum Carolina při UK Pointu na rektorátu Univerzity Karlovy.

Přihláška zdarma: https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-78.html

Podpůrné služby pro studující UK s ekonomickými obtížemi:

https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-21.html

Kontakt: Zuzana Hlucháňová-Horká, e-mail: zuzana.hluchanova-horka@ruk.cuni.cz
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